

Veřejná zakázka „Rekvalifikace pro Prahu“

Dodatečné informace č. 1 ze dne 7. 5. 2013

Dotaz č. 1

Chtěla bych se zeptat, jak je myšlen v oddílu Pohostinství obor Kuchař. Jak by měl být kurz řešen, protože taková varianta v rámci možností akreditací přípravných kurzů PK na MPSV neexistuje. I když jsme tento obor prováděli formou zvolených rekvalifikací, podle požadavku vašeho odboru jsme je rozčlenili po jednotlivých PK v rámci úplné kvalifikace kuchař.

Odpověď:

Rekvalifikačním kurzem kuchař se v tomto případě rozumí úplná profesní kvalifikace v souladu s Národní soustavou kvalifikací, kde je tento kurz označen kódem 65-99-H/01.

Zadavatel požaduje zajištění kurzů jak pro profesní kvalifikace Příprava pokrmů studené kuchyně (kód: 65-002-H), Příprava minutek (kód: 65-004-H), Příprava teplých pokrmů (kód: 65-001-H), tak i pro úplnou profesní kvalifikaci Kuchař (kód: 65-99-H/01). Tomu odpovídá i zvolená časová dotace, uvedená v zadávacích podmínkách.

Podrobné informace k požadovanému obsahu kurzu jsou dostupné na adrese <http://www.narodni-kvalifikace.cz/detailkvalifikace.aspx?id=451>

Dotaz č. 2

Jedná se o Rámcovou smlouvu o realizaci rekvalifikačních kurzů:

- 1) mají se vyplnit jen údaje požadované předtiskem [doplní uchazeč] čl. II Předmět smlouvy, nebo všechny údaje týkající se dodavatele a podmínek plnění body a) až j);
- 2) v článku I. Úvodní ustanovení uvedu pro část 10 Svařování 5 kurzů, předpokládám, že těchto 5 kurzů bude rozepsáno v článku II. Předmět smlouvy.

Odpověď:

Ad 1) Vyplnit se mají všechny údaje týkající se dodavatele a podmínek plnění body a) až j).

Ad 2) Ano, v tabulce v bodě I. Rámcové smlouvy budou vypsány všechny kurzy v dané části veřejné zakázky a v článku II. smlouvy budou pro každý kurz uvedeny další požadované údaje dle bodů a) až j). Zároveň je nutno vyplnit příslušnou přílohu z příloh 1 – 14 zadávací dokumentace a také další přílohy ZD.

Dotaz č. 3

Mám dotaz, zda chápu dobře, že v části 13 veřejné zakázky jsou 3 typy rekvalifikací. Musí jeden dodavatel realizovat všechny tři, nebo můžeme poskytovat pouze rekvalifikaci Pracovník v sociálních službách - 160 hod.)?

Odpověď:

Realizace rekvalifikačního kurzu na základě vlastní akreditace v části 13 u kurzu Všeobecný sanitář nesmí být plněna subdodavately. Ostatní dva kurzy mohou být plněny subdodavately. Je však nutno podat nabídku na celou část č. 13 (nebo jinou). Nelze podat nabídku pouze na jednotlivý kurz v dané části. Nabídka musí být podána na část jako celek.

Dotaz č. 4

Je možné v odst. 13 předložit seznam rekvalifikací, které jsme prováděli pro ÚP a také pro OP LZŽ?

Odpověď:

Je nutno předložit seznam min. 3 zakázek realizovaných za poslední 3 roky v oblasti organizace školení nebo rekvalifikací ve stejné oblasti jako ta část zakázky, na kterou je nabídka předkládána, s finančním objemem zakázky, realizované na základě jedné smlouvy nebo objednávky, min. 100 000 Kč bez DPH.

Z toho alespoň jedna zakázka musí být rekvalifikací dle § 108 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti.

V Praze dne 7. května 2013

(viz elektronický podpis)

.....
osoba zplnomocněná
k výkonu zadavatelských
činností dle § 151 zákona